

黃柳權代表張曉明慰問劉迺強家屬

香港文匯報訊 23日下午，受國務院港澳辦主任張曉明委託，國務院港澳辦副主任黃柳權專程到劉迺強先生家中，轉達國務院港澳辦和張曉明主任對劉先生逝世的哀悼和對家屬的慰問，高度評價劉先生堅定的愛國愛港立場和長期以來為「一國兩制」實踐所作出的突出貢獻，緬懷其愛恨分明、樂觀向上優良品格和病重期間仍忘我工作的奉獻精神。

黃柳權副主任並轉達了全國人大常委會，全國人大常委會香港基本法委員會及沈春耀主任、張勇副主任，全國人大憲法和法律委員會李飛主任的慰問。21日下午得知劉先生病危後，張曉明主任曾第一時間致電家屬，了解病情並商量搶救事宜。

陳冬代表王志民慰問劉迺強家屬

香港文匯報訊 全國人大常委會香港基本法委員會委員劉迺強21日晚逝世後，中聯辦主任王志民22日向劉先生親屬發出唁電，對劉先生不幸逝世表示沉痛哀悼。

23日下午，中聯辦副主任陳冬受王志民主任委託，專程到劉迺強先生家裡看望慰問劉先生親屬，致送王主任簽名的唁電文本。陳冬還同時轉交了全國人大常委會辦公廳致劉先生親屬的唁電。陳冬代表王志民主任高度肯定劉迺強先生一生堅定愛國愛港，心繫國家和香港發展，關心青年成長，致力於社會和法治建設，為貫徹「一國兩制」方針和維護香港長期繁榮穩定作出了重要貢獻。

全國人大常委會辦公廳發唁電悼劉迺強

香港文匯報訊 23

日下午，全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會委員劉迺強11月21日晚在香港逝世，享年71歲。

全國人大常委會辦公廳22日發出唁電，對劉迺強不幸逝世表示沉痛哀悼，向其親屬表示誠摯慰問。唁電全文如下：

驚聞劉迺強先生不幸逝世，謹代表全國人大常委會表示沉痛哀悼，向其親屬表示誠摯慰問。

劉迺強先生一生秉持愛國愛港立場，積極參與社會政治事務，獻畢生精力為香港順利回歸和繁榮穩定，2007年以來擔任全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會委員，盡職盡責，積極參與和推動香港基本法研究、宣傳及推廣，禪精竭慮，勇於建言，為「一國兩制」方針和香港基本法全面準確貫徹實施作出了積極貢獻，其精神和風範永存！

謹電致唁，切望劉迺強先生諸位親屬節哀珍重！

全國人大常委會辦公廳

2018年11月22日

大Sir出殯 政界名人扶靈

董建華梁振英林鄭月娥等送鍾士元最後一程

香港文匯報訊 (記者 殷翔) 香港特區政府第一屆行政會議非官守議員召集人鍾士元11月14日在港逝世，昨日上午在香港殯儀館出殯。全國政協副主席董建華、梁振英，香港特區行政長官林鄭月娥，前律政司司長黃仁龍，基本法委員會副主任譚惠珠，前庫務司陳祖澤，自由黨創黨主席李鵬飛，前立法局議員潘國濂等8人扶靈。儀式結束後，靈柩移送哥連角火葬場火化。

早上9時許，前行政會議成員一方黃吉雯、前行政局首席非官守議員王易鳴、前衛生及福利局局長楊永強、前公務員事務局局長俞宗怡、前食物及衛生局局長高永文、前民政事務局常任秘書長李麗娟等擔任接待團隊，恭迎到場憑弔的來賓。

父親的一點一滴。

包括董建華、梁振英、林鄭月娥在內的政商名流8人扶靈。鍾基博手捧父親遺照登上靈車，在孫兒安祖及魯士陪同下，送鍾士元遺體前往哥連角火葬場火化。

譚耀宗：奉公從政俱傑出

譚耀宗表示，本月3日才跟大Sir(鍾士元)慶祝生日，估不到十多日後，他離開了我們，「他事實上是一個在公共服務方面，有很多傑出的成就及在政壇都是很有經驗的人。當然人終有一日離開這世界，不過對其離開，大家都有些難過。」

譚惠珠：無私公平服務港

譚惠珠說：「鍾Sir為香港做事是無私的，他很公平的，有分析、冷靜、客觀，他看得近亦看得遠，他的視野，我們應該學習。在政府各種機構幫手出謀獻策的朋友都來送他，我覺得鍾Sir應該安慰，我們也很懷念他。」



■鍾士元出殯，董建華、梁振英、林鄭月娥等8人扶靈。



■鍾士元出殯。
香港文匯報記者莫雪芝 攝



最暖的父親
最好的爺爺

特寫

鍾士元子女在紀念冊內撰文懷念慈父。他兒子鍾基博在文中提到，「父親既愛護家人又愛護身邊夥伴，嚴謹又顧家，他要求我們做到不貪心和待人如己。」大女兒莉蓮在文中說：「父親總是忙於工作和公職，但一定把周日作為家庭日，給我們留下很多美好回憶。他是一名嚴格的父親，但他溫暖的心通過對我們的愛和關懷體現出來。」次女多娜在文中說：「父親仁慈又周到，我很想念他，他現在已與我們的媽媽在一起了。」

鍾士元孫子魯士和安祖都定居海外，其中魯士在紀念冊中撰文說：「回香港一直是令我興奮的事，尤其是和爺爺在一起。無論我們吃多少、學多少，爺爺都不覺得足夠，尤其總想讓我們多吃點。爺爺是一個男孩夢寐以求的最好的爺爺，總有很多好東西給我們，總愛和我們惡作劇，我很崇拜他，想念他。」

安祖則在文中指出，「每年回香港旅遊，和爺爺一起都最快樂，儘管他直到晚年仍在繼續工作。我們一來香港，他都會給我們安排一個忙碌而積極的時間表，教我們打麻將和象棋，並以擊敗我們為樂。他說他過去冒險的故事很令我們着迷。最吸引我的故事是，日本佔領香港時，他不得不花兩三天曬黑自己，好冒充本地漁民，悄悄潛入海中收回他的工程書。」

證券代碼：600841 900920

證券簡稱：上柴股份 上柴B股

公告編號：臨 2018-025

**上海柴油機股份有限公司
關於召開 2018 年第二次臨時股東大會的通知**

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要内容提示：
 ● 股東大會召開日期：2018年12月11日
 ● 本次股東大會採用的網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統

一、召開會議的基本情況
 (一) 股東大會類型和時間
 2018年第二次臨時股東大會
 (二) 股東大會召集人：董事會
 (三) 投票方式：本次股東大會所採用的表決方式是現場投票和網絡投票相結合的方式
 (四) 現場會議召開的日期、時間和地點
 召開日期時間：2018年12月11日上午10點
 召開地點：上海證券機械有限公司（上海市浦東軍工路2636號）辦公大樓會議室
 (五) 網絡投票的系統、起止日期和投票時間
 網絡投票系統：上海證券交易所股東大會網絡投票系統
 網絡投票起止時間：自2018年12月11日 0:00:00至2018年12月11日 15:00
 投票時間：上海證券交易所股票交易時間，通過交易系統投票的股東大會召開時間為股東大會召開時間的交易時間，即9:15-9:25/9:30-11:30/13:00-15:00；通過互聯網投票平臺的投票時間為股東大會召開時間的交易時間，即9:15-9:25/9:30-11:30/13:00-15:00。
 (六) 資金認購、轉賊款、約定賬戶業務賬戶和滙通股投資者的投票程序
 涉及累積資本、轉賊款、約定賬戶業務賬戶和滙通股投資者的投票，應按照《上海證券交易所上市公司股東大會網絡投票實施細則》等有關規定執行。
 (七) 涉及公開徵集股東投票權

二、會議審議事項
 本次股東大會審議議案及投票股東類型

序號	議案名稱	投票股東類型
A股股東	B股股東	
1	關於修改《公司章程》的議案	√ √
2	關於補選公司獨立董事的議案	√ √

1、各議案已披露的時間和披露媒體
 本次會議的議案已經公司董事會九屆二次會議和2018年度第三次臨時會議審議通過，詳見公司2018年6月28日和2018年10月30日在《上海證券報》、香港《文匯報》、和上海證券交易所網站(<http://www.sse.com.cn>)發佈的公告。

2、特別決議事項：關於修改《公司章程》的議案

3、中小投訴率單獨計票的議案：關於補選公司獨立董事的議案

4、涉及關聯股東迴避表決的議案：無

5、涉及迴避表決的關聯股東名稱：無

6、涉及優先股股東參與表決的議案：無

三、股東大會投票說明事項
 (一)本公司股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權的，既可以登陸交易系統投票平台(通過指定交易的證券公司交易終端)進行投票，也可以登陸互聯網投票平台(vote.sseinfo.com)進行投票。首次登陸互聯網投票平台進行投票的，投資者需要完成股東身份認證。具體操作請見互聯網投票平臺說明。

(二)股東通過上海證券交易所股東大會網絡投票系統行使表決權，如果其擁有多個股東賬戶的，可以持不同類別普通股或相同類別優先股分別投出同一意見的表決票。
 (三)同一表決權通過現場、本所網絡投票平台或其他方式重複進行表決的，以第一次投票結果為準。
 (四)股東對所有議案均表決完畢才能提交。
 (五)同時持有本公司A股和B股的股東，應當分別投票。

圖：香港文匯報記者莫雪芝 攝

■香港文匯報記者 殷翔